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COSMINA IOANA SIMIEAN NICOLESCU
PROGRAMUL ANUAL 

al finanțărilor nerambursabile de la bugetul local al Municipiului București, prin bugetul Direcției Generale de Asistență Socială a Municipiului București, pentru activități nonprofit de interes local, potrivit Legii nr. 350/2005

ANUL 2022 

Informații generale privind Autoritatea contractantă: Municipiul București, prin Direcția Generală de Asistență Socială a Municipiului București, cu sediul în Str. Constantin Mille, nr. 10 , sector 1, București, Cod Fiscal: 15531230, Tel.: 021.314.23.15; Fax: 021.314.23.16, e-mail: registratura@dgas.ro, website: www.dgas.ro.

Autoritatea finanțatoare, Municipiul București, prin Direcția Generală de Asistență Socială a Municipiului București, cu sediul în Str. Constantin Mille, nr. 10 , sector 1, București, Cod Fiscal 15531230, aduce la cunoștință publică Programul anual pentru acordarea finanțărilor nerambursabile, valabil pentru anul 2022, în conformitate cu prevederile Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, modificată și completată.
Este un singur domeniu de activitate finanțat, respectiv inițiative și acțiuni în domeniul asistenței sociale în vederea dezvoltării și diversificării serviciilor sociale. Suma alocată pentru domeniul de activitate finanțat este de 1.000.000 lei, pentru următoarele categorii de proiecte sociale:
- Protecția victimelor traficului de persoane – servicii rezidențiale;
-  Protecția victimelor violenței în familie – servicii rezidențiale;
-  Protecția persoanelor adulte fără adăpost - servicii rezidențiale și/sau de zi;
-  Asistență și sprijin umanitar pentru refugiați - servicii rezidențiale și/sau de zi;
- Campanii de testare voluntară HIV, HVB, HVC, TBC şi altor boli asociate, a persoanelor consumatoare de substanțe/aflate în risc; 

-  Protecția copiilor cu dizabilități - terapii complementare de integrare senzorială.

Valoarea totală eligibilă a unui proiect poate fi de maxim 200.000 lei.
Programul anual a fost publicat în Monitorul Oficial al României partea a VI-a., nr.113/15.06.2022
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