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  CONSILIUL GENERAL AL MUNICIPIULUI BUCUREŞTI
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INFORMARE

Potrivit prevederilor menţionate în Metodologia privind acordarea ajutorului social comunitar pentru familia monoparentală, Anexa 1 la Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr. 516/23.08.2018 pentru modificarea H.C.G.M.B. nr. 492/31.10.2017, de ajutorul social comunitar beneficiază familiile formate din persoana singură și copiii în vârstă de până la 18 ani, aflați în întreținere și care locuiesc împreună cu aceasta.

Potrivit prevederilor menţionate în Legea nr. 292/2011 privind asistența socială, la  art. 22, al. (5) „termenul familie monoparentală desemnează familia formată din persoană singură și copilul/copiii aflați în întreținere și care locuiesc împreună cu aceasta”. Totodată, potrivit alin. (6) din legea menționată „ prin persoană singură, se înțelege persoana care se află în una din următoarele situații: 

a) este necăsătorită (și nu se află într-o relație de uniune consensuală - concubinaj);

b) este văduvă (document doveditor: certificat de deces soț/soție);

c) este divorțată (document doveditor: hotărâre judecătorească de divorț/ procedură notarială de divorț);

d) al cărei soţ/soție este declarat/declarată dispărut/disparută prin hotărâre judecătorească;

e) al cărei soţ/sotie este arestat/arestată preventiv pe o perioadă mai mare de 30 de zile sau execută o pedeapsă privativă de libertate şi nu participă la întreţinerea copiilor (document doveditor emis de unitatea în care se execută pedeapsa, în care să se precizeze perioada detenției);

f) nu a împlinit vârsta de 18 ani şi se află în una dintre situaţiile prevăzute la lit. a)-e);

g) a fost numită tutore sau i s-au încredinţat ori dat în plasament unul sau mai mulţi copii şi se află în una dintre situaţiile prevăzute la lit. a)-c), cu excepţia asistentului maternal profesionist.

Condiții de acordare:

· părintele are domiciliul sau viză de reședință în municipiul București de cel puțin 6 luni înainte de depunerea cererii;

· solicitantul nu figurează cu datorii neeșalonare la bugetul local;

· stimulentul se acordă doar prin virament bancar;

Nu beneficiază de ajutorul social comunitar pentru familia monoparentală persoanele care:

· nu se încadrează în criteriile de eligibilitate stabilite de Metodologia privind acordarea unui ajutor social comunitar pentru familia monoparentală, Anexa 1 la H.C.G.M.B. nr. 516/2018;

· în urma verificării în teren, asistenții sociali constată că există inadvertențe între documentele depuse la dosar și situația în fapt;

· dosarul depus este incomplet.

După constituirea dosarului cu toate documentele enunțate mai sus, reprezentanții Direcției Generale de Asistență Socială a Municipiului București vor efectua anchetă socială la domiciliul solicitanților de ajutor social comunitar pentru familia monoparentală.

Obligațiile beneficiarilor:

· în cazul în care intervin modificări cu privire la componența familiei și/sau a veniturilor realizate de membrii acesteia, titularul ajutorului social comunitar are obligația ca, în termen de maxim 15 zile, să comunice, în scris, modificările intervenite la D.G.A.S.M.B. și să prezinte documente doveditoare;

· Astfel, potrivit Anexei 1 la H.C.G.M.B. nr. 516/23.08.2018, obligația dumneavoastră este să comunicați, în scris, Direcției Generale de Asistență Socială a Municipiului București, în termen de maxim 15 zile, orice modificare cu privire la situația familială (stare civilă: căsătorit/ă, necăsătorit/ă, divorțat/ă, văduv/ă, uniune consensuală, acte de identitate, adresă, situație socio-economică a familiei), a veniturilor realizate de membrii acesteia și să prezentați documente doveditoare, respectiv să depuneți la D.G.A.S.M.B. o nouă cerere privind modificarea cuantumului, însoțită de declarație privind modificările intervenite, documente care se depun la sediul D.G.A.S.M.B. din Constantin Mille nr. 10, sector 1, București sau prin e-mailul: nounascutisimonoparentale@dgas.ro.
Modificarea cuantumului ajutorului social comunitar pentru familia monoparentală se face începând cu luna următoare celei în care au intervenit modificările.

Ajutorul social comunitar pentru familia monoparentală are caracter lunar, se acordă începând cu luna următoare depunerii cererii și încetează cu luna următoare celei în care nu mai sunt îndeplinite condițiile care au dus la stabilirea dreptului.

Pentru orice informații sau întrebări suplimentare, vă stăm la dispoziție la numărul de telefon 021.3142315, tasta 3, Serviciul Stimulente Financiare, Biroul Stimulent Nou-Născut și Monoparental sau pe adresa e-mail: nounascutisimonoparentale@dgas.ro.
Prin prezenta declar că am luat la cunoștință și îmi asum consecințele nerespectării celor menționate anterior.

DATA:                                                                                Nume și prenume titular dosar       
----------------



                                -------------------------------------------------            

                               Semnătura

                                                                               ------------------------------------------------------
Durată completare formular: 7 min.

Scop: ajutor social comunitar pentru familia monoparentală
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